
年 齢 人 数 割 合
２０歳未満 0 0%

２０ 代 12 4%
３０ 代 10 4%
４０ 代 21 8%
５０ 代 49 18%
６０ 代 72 27%
７０ 代 91 34%

８０歳以上 16 6%
合 計 271 101%

人権研修参加回数の割合 

研修参加回数 人数 割合
1回 169 63%
2回 52 19%
3回 20 7%

4回以上 28 10%
合計 269 99%

人数 割合
高まった  202 75%
変わらない  53 20%
低下した  2 1%

無回答 14 5%
計 271 101%

70代が34%で最も多く、50歳以上で85%を
占めており、50歳未満が16%と子育て世代
が少ない状況である。

４．令和６年度 分館巡回人権学習アンケート結果より
※数値は、分館学習参加者(推進員は含まない)
（１）年代別参加人数 

 （Q 人権に関する研修等に今回含め1年間に何回参加しましたか）

年１回の人で63%。２回が19%で、１・２
回あわせると82％である。4回以上は10％
で数多く参加している人もいる。

人権意識が高まったと答えた人が75%と参
加者の人権問題への関心度や意識への高さ
を感じる。

（３）人権問題に対しての関心等意識の変化
（Q この研修によるあなた自身の人権意識の変化について）

（２）各種研修参加状況
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